

今日德州

城事

学生一放假生意顿时变冷清

校园周边一些店铺关门大吉

本报7月15日(记者 常学艺) 学生放暑假,学校周边的商家也跟着“放假”。15日,记者了解到,德州学院周边的不少商铺暑假期间都暂时停业。

15日下午,记者在德州学院附近看到,平时生意红火的商铺很多都关着门,门上贴着“暂停服务,9月开业”等字样。一家服装店的店主称,店里的主要客源是德州学院的学生,前几天店里生意很好,现在都放暑假了,店里一天也接不到几单生意,“附近不少店铺都关门了,我把存留的货转到朋友的店里,等着学生开学再开业。”

记者了解到,德州学院附近的商铺主要客源多是学生,因为暑假期间消费主力回家,店铺也迎来生意淡季,

有的商品卖不出去,尤其是些保质期较短的商品让商家很发愁。“像一些饮品和蛋糕之类的,卖不出去肯定就坏了,提前找了不少朋友帮忙促销。”德州学院附近一家超市的刘先生说。

与一些店主“关门大吉”不同,有的店主还在纠结。“现在挺矛盾的,暑假期间开门做生意挣不到钱,关门的话也没别的可做,也得照顾到雇佣的伙计们。”德州学院附近一家理发店的李先生说。

“暑假不打算回家了,学校大部分超市都已关闭,以前便利的生活现在变得很局限。”德州学院的小张说,因为备战考研,他暑假留校复习,但因学校食堂和附近的超市开放的都很少,生活还真有些不方便。



15日,德州学院附近的部分店铺关门停业。本报记者 常学艺 摄

只看书 不看路

7月15日下午,一名男生一边骑着自行车一边看书,在东风路和新湖风景区穿梭,让过往行人替他捏了一把汗。

本报记者 常学艺 摄



3G信号已完成99.5%覆盖

年底试点城市主要区域普及无线宽带

本报7月15日讯(记者 张晓琳 通讯员 盛延学) 7月15日,记者从德州市经信委获悉,德州市“智慧城市”建设各项工作进展顺利。今年上半年,全市已在网络建设方面,累计投资7.4亿元,建设2G基站2008个、3G基站966

个,完成99.5%3G信号覆盖。同时,开通WLAN热点1960个,承载AP19020余个。

此外,在平台建设方面,建成了德州无线城市综合服务平台。在无线应用方面,移动警务系统、缴费信息查询系统、无线抄表系

统等应用系统也已上线运行。

据了解,所谓“智慧城市”是城市信息化和现代化的一项基础设施,旨在使用高速宽带无线技术覆盖城市行政区域,向公众提供利用无线终端或无线技术获取信息服务。德州市是全省无线城

市建设的试点市之一。按照建设计划,到今年年底,德州将实现试点城市主要区域的无线宽带网络普遍覆盖,同时满足政府各部门在电子政务、城市管理、救助指挥、公共事业方面的无线网络应用服务。

冰粥售价五元 成本最多两元

本报7月15日讯(见习记者 李明华) 15日,记者从德城区多家冷饮店发现,冰粥价格多在5元一碗,但是记者了解到冰粥的成本最多两块钱。

15日13时许,在文化路上一家鲜奶吧,记者点了一份凤梨口味的冰粥,店主把碎冰、红豆、果酱先后放入杯中,稍加调和冰粥就做好了。

在三八路上一家鲜奶吧,冰粥里除了碎冰、红豆、果酱外,还添加有椰果。

记者在迎宾大市场上一家食品添加剂店铺看到了冰粥店里使用的果酱、椰果等原料。据了解,一桶2.8L升的果酱售价18元,2.5L的椰果售价14元。当记者询问果酱的保质期时,该老板称,“只要不坏开封后可以一直用,没什么保质期。”

附近另一家卖食品添加剂的商铺里,店主王女士给记者算了一笔账,“一杯冰粥现在卖5块钱,把原材料、电等费用都加上,成本最多两块钱。”

部分超市 今麦郎下架

本报7月15日讯(见习记者 王明婧 刘振) 近日,今麦郎方便面因“酸价超标”陷“质量门”,厂家对山西运城生产的产品紧急召回。15日,记者从德州市各大商场了解到,有的商场相应批次产品已经下架,仍在销售的今麦郎产品多为河北隆尧生产,暂未发现问题批次的产品。

此次涉嫌不合格的今麦郎产品都是山西运城今麦郎食品有限公司生产。记者在德州百货大楼看到,货架上的今麦郎产品种类不多,没有涉嫌质量问题的“一元王香辣牛肉面”。一位销售人员说,今麦郎方便面销量一般,在曝出“酸价超标”后也受到了影响,“现在买方便面的人都知道今麦郎质量有问题,尽管销售的不是有问题的批次产品,还是很少有人购买。”

银座商城三八路店和大学路店没有看到今麦郎的产品,销售人员称,几天前超市接到下架通知,今麦郎产品已全部下架。

◎ 齐鲁晚报

全球排名
22位

中国品牌
500强

中国晚报
3甲

日发行量
160万

担当

《今日德州》全心全意为德州人民服务

新闻热线:0534-2600000 96706(全省市话收费) 广告热线:0534-2647788 订报热线:0534-2681791